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Profil podtuzny drenazu - akrusz 1
skala 1:100 / 1:500

g 82 g 22
s (& m -
g0 =) 0
38 | 8 SES
=y - i~
N -~ Q m " g g
88 ¥ |52 |§ g
ZRRE g HoD 8 8
k-3
E B
s |2°5
> k) k)
_ o 3 5
A i i
g | ET g
58S 28 -
g | MM& g 83 3
Sor|SEzE =8|y (€% .
T §5%s 28 |3 sg g g
=N = £§=c |[§ S = 2 ﬂrm ki g
= Ss5=Z 2 @O 2 Z2a nm. 2
I Wwiszydd eupns ‘foid | 09'g0l 02°60L  06°0 0Ll &
,, 09°90} 0.°'S0L| 060 ©
3
2
Q
o
£
=
8
©
c
8
(&)
©
£ o
a8 8
g 4
£
o
S
2
O
it
X
i)
e Tp]
wwszydd eupnis foid | g1'001 ye's0L  S8°0| — 065 « <
61°90} ¥€'G0L| S8°0 P
wwiszydd empnis foid | 1°90L €€°60L  #8°0 g SSSp <
L1'90} €€°S0L| ¥8°0 z el
wwiszydd ewupnis ‘fold | g)°90) L€°G0L  S8°0 g 028 o3
. 91'90} 1€G0L| S8°0 € oo,
wwszydd eupnis ‘loid | 1°901) 6Z'S0L  S8°0 = S8vipl o
¥1°901 62°S0L| S8°0 o .. [=hel
wwszydd eupnis ‘foid | ¢1'901 /Z'S0L| 980 @ 0%k o
. €1°90} LZ'G0L| 9870 I 1 L
WWSZydd ewupnis foxd | 1190L 92501 S8°0 o Slve =
11°90} 92°G0L| S8°0 € e 9o
wwszydd emupnis fold | 01°g0L ¥Z'S0L|  98°0 5 08¢ o2
01'90} ¥2'S0L| 9870 = S T Y
WWSZydd elupnis ‘foid | goo0L ZZ'S0Ll  98°0 © G¥Em o
80°90} ¢C'S0L| 9870 o -
wwiszydd ewupnis ‘fold | /0901 0Z'S0L| 280 g 01g @
L0'90} 02°G0L| 280 5 .. -
wwszydd ewupnis fold | 50901 81°S0L| /80 Q Lol ~
. G0'90} 81°G0L| 280 o _ |-
WwsZydd ewupnis ‘foid | go'90L /1'SOL 88°0 o 07| o
S0'90} Z1°G0L| 880 oy 2
wwszydd ewupnis fold | ¢0'g0L S1'S0L|  88°0 S0C|@
€0'90} G1'G0L| 880 T
wwszydd eupnis ‘foid | 10'90) €1°60L) 880 0L o«
. 1090} €1°S0L| 880 o 2
wwszydd emupnis foid | 10'g0L €1°S0L| 8808 o SClopnm
wwQp9dd eupns ‘foig | 10904 €101 880 1 NS
: . . 00°90} 21°G0L| 880 g 1=
wp0'S0L =04 'NU [998) "WiS| | 00'90L Z1'S0L| 88°0 2 56
ot % Ex2
a\8 mm
,, 00901 60°'50L 160 ' & 3 -
— eoklezokszos wwQQ0lLdd ewupnis ‘foild [ 00'90L 60°SOL| 160 - 00
E E
8 €
1 [= K
g = 2
s .| E ) R
°E 3 =5 2
82§ '8 e = E 8
Ec & | 8F Tt§ = 'S o
.m 0] P b .e c = I% W
N = bll=] a8 ® “ - —
o S o & o < mv [}
- g g5 92 8 s | §
- & E¥ 854 .0 3
W%%mmmmmw%W%




